

暑假里的绘画班

小记者:郭恬恬 编号:160129
学校:周口李庄小学六(3)班

快乐的暑假来到了,为了让暑假生活更充实,我早就报了绘画班。经过考试筛选,我幸运地被群艺馆素描班录取了。

绘画班开课了,一群背着画板的孩子在我面前快乐地来来往往,我也跟随他们来到了宽敞明亮的画室,我的第一节课开始了。桌子上放着一个正方体,老师打开了淡黄色的灯,一个普普通通的正方体马上变得神秘起来,无数细长的线条把正方体变得含有灰白黑三色,影子渐渐消失不见了。图形旁像散发着淡灰色的光,原来这就是素描的图形啊!

我手中的三支笔交换着用,哪里要画线条,哪里就有这三支笔。不知不觉中,我的这三支笔已经伴着我好几个星期了,我素描里的平面、凸面、凹面都大有进步。

绘画班要结束了,我的几幅作品在学期末的画展中展出了,一种自豪感在心中流动,我深深喜欢上了绘画。这个暑假,我在绘画方面收获了很多……

(辅导老师:李春红)

我的张老师

小记者:赵晨彤 编号:160413
学校:周口实验小学四(4)班

她长着一双水汪汪的大眼睛,高高的鼻梁下长着一张樱桃小嘴,圆圆的脸蛋,苗条的身材,你们猜猜她是谁?恭喜你们答对了,她就是我们的张老师。

最近这几天,她一直在观察学生的纪律,今天就抓到了两个同学:一个爱做小动作,不是摸这,就是摸那,他话很多,经常接老师的话,张老师把他从倒数第四排调到了第一排,离老师很近,老师很容易就能看见他。还有一个同学,他经常打他的同桌,老师想找一个比他还厉害的同学和他同桌。全班共有一百多个学生,老师从正数第一排到倒数第一排,细细地观察每一位学生。

我喜欢张老师的教育方法,我知道,只有喜欢老师才会喜欢她的课,喜欢她上课,我们的成绩才会大大提高。

(辅导老师:张月华)

我爱秋天

小记者:史峻宇 编号:162139
学校:周口六一路小学六(2)班

早晨去上学,冷飕飕的风仿佛到了冬天,渴望得到一些温暖,可是这些调皮的云总是遮住太阳,真盼望能回到炎热的中午。

我渴望的中午终于到了,只不过太炎热了。这都秋天了,怎么还像夏天一样能煎鸡蛋呢!虽然刺眼的阳光照的人睁不开眼,但是农民伯伯非常喜欢这种耀眼的阳光,因为有足够的光照,庄稼才可以增收。

秋天的雨也是说来就来,刚才还出着太阳,阳光明媚,转眼间就乌云密布。前几天,有一次我正准备睡觉,窗户上的遮阳板突然“霹雳吧嗒、霹雳吧嗒”地响了起来。开始,我还以为楼上往下倒水呢,但是,过了一会儿水还没“倒”完,我拉开窗帘一看,哦,原来是下雨了。

秋天的树叶很美,天转凉了,树叶也慢慢地飘落下来,一起风就下起了“叶雨”,偶尔夹杂着一股风,树叶间你追我赶,顿时欢呼雀跃起来。

我爱你秋天,把你美丽洒满人间,留给人们无尽的遐想。

(辅导老师:曾喜荣)

新学期计划

小记者:张照祥 编号:160918
学校:周口七一路一小五(1)班

新学期到了,我是五年级的学生了,离毕业又更近了一步,所以,我对这学期做出了一些计划。

学习上,以后上课要认真听讲,课堂上积极发言,按时完成课堂作业和家庭作业。这次期末考试我语文考得不太好,才考了91.5

分,离我的目标还有些距离,下次一定要考95分以上。

生活中,我要做好安全防范,不能私自和同学外出游泳,不到危险的地方玩耍;放学后不去网吧;去同学家要跟家人说一声,以免家长着急;不轻易相信陌生人的话,以防上当受骗。这就是我这学期的计划。

开学啦

小记者:王艺臻 编号:161693
学校:周口文昌小学五(4)班

开学啦!今天是我期盼已久的日子——九月一号。我起了个大早,匆匆吃了早点便奔下楼去。开学第一天,我真激动啊!拉开单元门,一陈微风夹杂着小鸟婉转的歌声和桂花淡淡的清香,邀我进入这美好的开学日。清晨,好美!

我小心翼翼步入这美好的清晨,生怕将这少有的宁静给打破。暖暖的阳光像一位慈爱的母亲,轻轻将我揽入她温暖的怀抱。一对黑色的蝴蝶翩翩飞舞,在我的头顶上绕了几圈,为我洒下祝福的话语。走在人行道上,柳树垂下轻柔修长的手臂,在我路过时抚摸着我的头发。路口的法桐树上迎风起伏的叶子,像是一个个手掌向我打着招呼,它那翠绿的长裙被阳光一照,顿时镀上了一层金色。

步入校园,一切都那么熟悉,又有些许的陌生。大门两侧的小荷塘里,荷花已经盛开,小鱼们在荷塘里捉迷藏;挺拔的银杏树已经染上了黄色的印迹。

站在国旗下,刚上一年级时少先队员的入队仪式仍然历历在目,现在我已经上六年级了,多么留恋之前的日子。

从这一刻起,我们将昂首阔步,努力迎接明天的太阳。

(辅导老师:贾桂兰)

鸟成群结队往南方飞去,树上的蝉终于停止了歌唱,大树正在享受着洗过澡的清爽。我使劲吸了口这清新的空气,哇!好舒服!一阵阵秋风拂面而过,我穿着雪白的裙子,在雨后的街道上奔跑着,欢笑着……

(辅导老师:何瑞华)

大上海

小记者:樊树成 编号:161492
学校:周口纺织路小学三(3)班

暑假里,我参加了小记者夏令营活动,来到了梦寐以求的大上海。

第一次离开爸爸妈妈远行,我好兴奋啊!火车上,同学们说说笑笑,都说离开爸爸妈妈终于自由了。我坐在窗前看风景,很晚还睡不着觉。第二天一大早,我们到达了终点站,大上海,我来啦!

我们去了外滩,只见宽阔的黄浦江上停着许多大轮船。顺着老师的指点,我看到了上海的标志性建筑——东方明珠塔,好高大、好壮观啊!

我们还去了上海迪士尼乐园,这是我最难忘的一天。虽然艳阳高照,酷暑难耐,游人如织,但丝毫不影响我们游玩的兴趣。一天的时间,我们体验了宝藏湾、探险岛、明日世界、海盗船等好玩的游戏项目。时间过得真快,我还没尽兴呢,就要回宾馆了,我恋恋不舍地离开了迪士尼游乐园。

我们还去了上海博物馆、科技馆、玻璃博物馆、乐高乐园、上海一大会址,体验了好多有趣的活动,欣赏了好多精彩的表演,也学到了好多书本上学不到的知识。一路上,我自己洗衣服,收拾行李,自己的事情自己做,夏令营的老师还表扬了我。我还交了好朋友,大家在一起玩耍,互相帮助。

上海真是一个神奇的世界,我爱你,大上海!

(辅导老师:吴艳侠)

收获的季节

小记者:付雅鑫 编号:160540
学校:周口实验小学六(4)班

秋天来了,秋天来了。枫叶像一把把小扇子,把夏天的炎热吹走了。我喜欢秋天,我喜欢它美丽的景色和秋高气爽的日子。一片片树叶都穿上了大红色的洋装,风姑娘带着这些树叶四处去旅行。

秋天的田野就像一片金色的海洋。胖胖的玉米露出了黄色的大牙;西红柿像一个个通红的灯笼;棉花也吐出了长长的白色舌头;茄子旁的辣椒火红火红的,像一个个小姑娘仰着脸望着美丽的秋景,又像一朵朵红花在嘲笑身旁的金豆荚。

让我们走进秋天的果园吧。果园里的果实可丰富了,苹果鲜红鲜红的,像一个个高高挂起的红灯笼;葡萄紫红紫红的,像一颗颗喝醉的水晶球;寿桃粉红粉红的,正忙着为“秋寿星”做寿呢;还有柿子、桔子、石榴,躲在落叶底下,像在和人们玩儿捉迷藏呢!

秋天是一个收获的季节,我爱秋天!

秋

小记者:朱美静 编号:169051
学校:周口六一路小学六(2)班

俗话说:一场秋雨一场凉,十场秋雨要穿棉。盼望许久的秋雨终于下了,虽然就下了一会儿,但是炎热的夏天终于过去了。雨后的空气非常凉爽,小

周口晚报

编辑/关秋丽 E-mail/zkwbxjz@126.com

新学期到了,我是五年级的学生了,离毕业又更近了一步,所以,我对这学期做出了一些计划。

学习上,以后上课要认真听讲,课堂上积极发言,按时完成课堂作业和家庭作业。这次期末考试我语文考得不太好,才考了91.5